КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ  ОАО «БелКредо»

ОАО «БелКредо» является одним из ведущих производителей в Республике Беларусь одежды делового стиля для мужчин, женщин и детей. Мы осуществляем полный производственный цикл создания мужской, женской и детской одежды от разработки эскизов до реализации готового продукта и являемся признанными лидерами в этом направлении. На предприятии есть собственный экспериментальный цех, где постоянно разрабатываются и отшиваются  новые модели. 
Ассортимент продукции, выпускаемой ОАО «БелКредо», широк и разнообразен. Предприятие специализируется на выпуске костюмов, брюк, пиджаков, жилетов для мужчин и мальчиков всех возрастных групп, а также женский ассортимент: пальто, жакеты, брюки, юбки, платья. Диапазон используемых тканей очень широк – это кашемир, шерсть, полиэстер, лен, хлопок, сукно, вискоза и различные их сочетания.
 Продукция ОАО «БелКредо» соответствует требованиям международных и европейских стандартов. Для изготовления различных видов швейных изделий на предприятии имеются все необходимые сертификаты и декларации. 
Нашими заказчиками являются фирмы не только в Республике Беларусь и России, но и во Франции, Германии, Англии, Литве. 
Предприятие готово рассмотреть любые предложения по изготовлению моделей, разработанных на предприятии, а также по образцам, представленным заказчиком на давальческой основе.
Также предприятие работает с крупными и мелкими оптовыми компаниями по продаже нашего ассортимента.

Приглашаем к сотрудничеству и надеемся на дальнейшую плодотворную работу.
                                           ОАО «БелКредо»
231400, Республика Беларусь, Гродненская область, г. Новогрудок,                       ул. Советская, 39.
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Web-caйт  www.belcredo.bу
е-mail : novomarket@tut.by
